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ATA DA 18ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, 
INOVAÇÃO E INFORMÁTICA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 17 DE JUNHO DE 2026, QUARTA-FEIRA, NO SENADO 
FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15. 
 

Às dez horas e dois minutos do dia dezessete de junho de dois mil e vinte e seis, no Anexo II, 
Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob a Presidência do Senador Hamilton Mourão, 
reúne-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática com a presença dos 
Senadores Ivete da Silveira, Marcos do Val, Alessandro Vieira, Esperidião Amin, Flávio Arns, 
Vanderlan Cardoso, Chico Rodrigues, Sérgio Petecão, Nelsinho Trad, Astronauta Marcos Pontes, 
Dra. Eudócia, Wellington Fagundes, Hermes Klann, Teresa Leitão, Beto Faro, Paulo Paim, 
Weverton, Laércio Oliveira e Damares Alves, e ainda dos Senadores Zenaide Maia, Wilder 
Morais, Styvenson Valentim e Professora Dorinha Seabra, não-membros da comissão. Deixam 
de comparecer os Senadores Confúcio Moura, Efraim Filho, Oriovisto Guimarães, Daniella 
Ribeiro, Izalci Lucas, Rogério Carvalho e Dr. Hiran. Havendo número regimental, a reunião é 
aberta. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação das Atas das 16ª 
e 17ª Reuniões, que são aprovadas. Passa-se à apreciação da pauta: Deliberativa. ITEM 1 - 
Projeto de Lei n° 615, de 2024 - Não Terminativo - que: "Altera a Lei nº 13.848, de 25 de junho 
de 2019, para garantir autonomia à Autoridade Nacional de Proteção de Dados nos termos que 
especifica." Autoria: Senador Angelo Coronel (PSD/BA). Relatoria: Senadora Ivete da Silveira 
(Ad hoc), substituiu Senador Flávio Arns. Relatório: Pela prejudicialidade do projeto. Resultado: 
Aprovado o relatório, que passa a constituir o parecer da Comissão pela prejudicialidade do 
projeto. ITEM 2 - Projeto de Lei n° 1042, de 2020 - Não Terminativo - que: "Dispõe sobre a 
obrigatoriedade das aplicações de internet e sites de relacionamento de informar seus usuários 
a respeito da prevenção de doenças sexualmente transmissíveis." Autoria: Senador Fabiano 
Contarato (REDE/ES). Relatoria: Senador Weverton. Relatório: Pela aprovação do projeto com 
4 (quatro) emendas que apresenta. Resultado: Retirado de pauta a pedido do relator. ITEM 3 - 
Projeto de Lei n° 1833, de 2024 - Terminativo - que: "Acrescenta o art. 88-A à Lei no 9.610, de 
19 de fevereiro de 1998 (Lei dos Direitos Autorais), para proibir a utilização da inteligência artificial 
nos casos em que especifica." Autoria: Senador Carlos Viana (PODEMOS/MG). Relatoria: 
Senadora Ivete da Silveira. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Retirado de pauta 
a pedido do relator. ITEM 4 - Projeto de Decreto Legislativo n° 701, de 2021 - Terminativo - 
que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária Caraguatatuba 
para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Caraguatatuba, Estado de 
São Paulo." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Astronauta Marcos Pontes. 
Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 5 - Projeto de 
Decreto Legislativo n° 822, de 2021 - Terminativo - que: "Aprova o ato que outorga autorização 
à Associação Cultural e Comunitária dos Movimentos Sociais de Limeira para executar serviço 
de radiodifusão comunitária no Município de Limeira, Estado de São Paulo." Autoria: Câmara 
dos Deputados. Relatoria: Senador Astronauta Marcos Pontes. Relatório: Pela aprovação do 
projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 6 - Projeto de Decreto Legislativo n° 540, de 
2021 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação 
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Cultural Amigos de Dores de Campos - ASCAD para executar serviço de radiodifusão comunitária 
no Município de Dores de Campos, Estado de Minas Gerais." Autoria: Câmara dos Deputados. 
Relatoria: Senador Beto Faro. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o 
projeto. ITEM 7 - Projeto de Decreto Legislativo n° 1093, de 2021 - Terminativo - que: "Aprova 
o ato que renova a autorização outorgada à Associação Prestadora de Serviço à Comunidade 
Ibiaense - ASPIA para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Ibiá, Estado 
de Minas Gerais." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Beto Faro. Relatório: 
Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 8 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 156, de 2022 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização 
outorgada à Associação Cultural de Lençóis Paulista para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Lençóis Paulista, Estado de São Paulo." Autoria: Câmara dos 
Deputados. Relatoria: Senador Chico Rodrigues. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 9 - Projeto de Decreto Legislativo n° 294, de 2023 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária 
de Desenvolvimento Artístico e Cultural de Codajás para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Codajás, Estado do Amazonas." Autoria: Câmara dos Deputados. 
Relatoria: Senador Chico Rodrigues. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: 
Aprovado o projeto. ITEM 10 - Projeto de Decreto Legislativo n° 792, de 2021 - Terminativo - 
que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Fundação Rosa Leal para executar 
serviço de radiodifusão comunitária no Município de Bocaina, Estado do Piauí." Autoria: Câmara 
dos Deputados. Relatoria: Senadora Daniella Ribeiro. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 11 - Projeto de Decreto Legislativo n° 268, de 2023 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária 
de Desenvolvimento Artístico e Cultural de Nhamundá para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Nhamundá, Estado do Amazonas." Autoria: Câmara dos 
Deputados. Relatoria: Senador Dr. Hiran. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: 
Aprovado o projeto. ITEM 12 - Projeto de Decreto Legislativo n° 544, de 2023 - Terminativo - 
que: "Aprova o ato que outorga autorização à Associação União de Radiodifusão Comunitária 
para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Zé Doca, Estado do 
Maranhão." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senadora Dra. Eudócia. Relatório: 
Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 13 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 885, de 2021 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização 
outorgada à Associação Comunitária Ação e Cidadania para o Desenvolvimento Social, Cultural 
e Artístico para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Iaçu, Estado da 
Bahia." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Efraim Filho. Relatório: Pela 
aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 14 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 115, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização 
outorgada à Associação Beneficente e Cultural Rádio Comunitária Voz das Rocas - RCR para 
executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Natal, Estado do Rio Grande do 
Norte." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Efraim Filho. Relatório: Pela 
aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 15 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 391, de 2022 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização 
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outorgada à Associação Beneficente Cultural de Comunicação Comunitária de Marapoama para 
executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Marapoama, Estado de São 
Paulo." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Esperidião Amin. Relatório: Pela 
aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 16 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 536, de 2023 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão 
outorgada à Rádio FM 95 Stéreo Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em 
frequência modulada no Município de União da Vitória, Estado do Paraná." Autoria: Câmara dos 
Deputados. Relatoria: Senador Flávio Arns. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: 
Aprovado o projeto. ITEM 17 - Projeto de Decreto Legislativo n° 555, de 2023 - Terminativo - 
que: "Aprova o ato que renova a concessão outorgada à Rádio Voz do Sudoeste Ltda. para 
explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média no Município de Coronel Vivida, Estado 
do Paraná." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Flávio Arns. Relatório: Pela 
aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 18 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 213, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão 
outorgada à Rádio Thalento FM Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência 
modulada no Município de Rio Azul, Estado do Paraná." Autoria: Câmara dos Deputados. 
Relatoria: Senador Flávio Arns. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o 
projeto. ITEM 19 - Projeto de Decreto Legislativo n° 453, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova 
o ato que renova a permissão outorgada à Fundação Antonio Barbara para explorar serviço de 
radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Cianorte, Estado do Paraná." 
Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Flávio Arns. Relatório: Pela aprovação do 
projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 20 - Projeto de Decreto Legislativo n° 631, de 
2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio FM Norte 
do Paraná Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no 
Município de Rolândia, Estado do Paraná." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador 
Flávio Arns. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 21 - 
Projeto de Decreto Legislativo n° 413, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova 
a concessão outorgada à Rádio Aurora Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em 
onda média, posteriormente adaptado para o serviço de radiodifusão sonora em frequência 
modulada, no Município de Guaporé, Estado do Rio Grande do Sul." Autoria: Câmara dos 
Deputados. Relatoria: Senador Hamilton Mourão. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 22 - Projeto de Decreto Legislativo n° 420, de 2024 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Ultra Radiodifusão Ltda. 
para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Rio 
Grande, Estado do Rio Grande do Sul." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador 
Hamilton Mourão. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 
23 - Projeto de Decreto Legislativo n° 487, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que 
renova a concessão outorgada à Rádio Esperança Ltda. para explorar serviço de radiodifusão 
sonora em onda média de âmbito nacional no Município de Porto Alegre, Estado do Rio Grande 
do Sul." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Hamilton Mourão. Relatório: Pela 
aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 24 - Projeto de Decreto 
Legislativo n° 496, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão 
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outorgada à Norte Sul Radiodifusão Ltda. para explorar serviço de radiodifusão sonora em 
frequência modulada no Município de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul." Autoria: 
Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Hamilton Mourão. Relatório: Pela aprovação do 
projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 25 - Projeto de Decreto Legislativo n° 435, de 
2023 - Terminativo - que: "Aprova o ato que outorga autorização à Associação Comunitária dos 
Amigos de União do Norte para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de 
Peixoto de Azevedo, Estado de Mato Grosso." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: 
Senador Izalci Lucas. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. 
ITEM 26 - Projeto de Decreto Legislativo n° 445, de 2023 - Terminativo - que: "Aprova o ato 
que outorga autorização à Associação Tapurahense de Radiodifusão Comunitária para executar 
serviço de radiodifusão comunitária no Município de Tapurah, Estado de Mato Grosso." Autoria: 
Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Izalci Lucas. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 27 - Projeto de Decreto Legislativo n° 953, de 2025 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio FM Itabaiana Ltda. 
para explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Itabaiana, 
Estado de Sergipe." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Laércio Oliveira. 
Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 28 - Projeto de 
Decreto Legislativo n° 808, de 2021 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a 
autorização outorgada à Sociedade Hervalense de Artes e Recreação para executar serviço de 
radiodifusão comunitária no Município de Herval, Estado do Rio Grande do Sul." Autoria: 
Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Paulo Paim. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 29 - Projeto de Decreto Legislativo n° 686, de 2024 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que outorga autorização à Associação de Radiodifusão 
Comunitária dos Moradores de Serrinha para executar serviço de radiodifusão comunitária no 
Município de Serrinha, Estado da Bahia." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador 
Rogério Carvalho. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 
30 - Projeto de Decreto Legislativo n° 684, de 2024 - Terminativo - que: "Aprova o ato que 
outorga autorização à Associação União de Moradores de Corte de Pedra - AUMCP para 
executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Presidente Tancredo Neves, 
Estado da Bahia." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Sérgio Petecão. 
Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 31 - Projeto de 
Decreto Legislativo n° 490, de 2019 - Terminativo - que: "Aprova o ato que outorga autorização 
à Associação Comunitária de Radiodifusão Tabajara FM para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco." Autoria: Câmara dos 
Deputados. Relatoria: Senadora Teresa Leitão. Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 32 - Projeto de Decreto Legislativo n° 363, de 2021 - 
Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação de 
Radiodifusão Cultural e Comunitária Danúzia Danielle para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Escada, Estado de Pernambuco." Autoria: Câmara dos Deputados. 
Relatoria: Senadora Teresa Leitão. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado 
o projeto. ITEM 33 - Projeto de Decreto Legislativo n° 454, de 2021 - Terminativo - que: 
"Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária de Santa Luzia do 
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Paruá para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Santa Luzia do Paruá, 
Estado do Maranhão." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: Senador Weverton. 
Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 34 - Projeto de 
Decreto Legislativo n° 882, de 2021 - Terminativo - que: "Aprova o ato que renova a 
autorização outorgada à Associação Comunitária de Radiodifusão Associadas em FM da Cidade 
de Cururupu Estado do Maranhão, para executar serviço de radiodifusão comunitária no 
Município de Cururupu, Estado do Maranhão." Autoria: Câmara dos Deputados. Relatoria: 
Senador Weverton. Relatório: Pela aprovação do projeto. Resultado: Aprovado o projeto. ITEM 
35 - Requerimento da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática n° 42, de 
2026 que: "Requer a inclusão de convidado na audiência pública, objeto do REQ 18/2026-CCT, 
destinada a instruir o PL 4752/2025, que “institui o Marco Legal da Cibersegurança, cria o 
Programa Nacional de Segurança e Resiliência Digital e altera a Lei nº 13.756, de 12 de 
dezembro de 2018”." Autoria: Senador Hermes Klann (PL/SC), Senador Hamilton Mourão 
(REPUBLICANOS/RS). Resultado: Aprovado o requerimento, subscrito pelo senador Hamilton 
Mourão. ITEM 36 - Requerimento da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e 
Informática n° 43, de 2026 que: "Requer que, na Audiência Pública objeto do REQ nº 17/2026-
CCT, sejam incluídos o representante da FGV Agro e o representante do Instituto Equilíbrio." 
Autoria: Senador Wellington Fagundes (PL/MT), Senador Hamilton Mourão 
(REPUBLICANOS/RS). Resultado: Aprovado o requerimento, subscrito pelo senador Hamilton 
Mourão. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dez horas e dezenove minutos. 
Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do 
Senado Federal, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas. 
 

 

 

Senador Hamilton Mourão 
Vice-Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática 

 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2026/06/17 
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O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 
RS. Fala da Presidência.) – Bom dia, senhoras e senhores. 

Havendo número regimental, declaro aberta a 18ª Reunião da Comissão de Ciência, 
Tecnologia, Inovação e Informática da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, que 
se realiza nesta data, 17 de junho de 2026. 

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação 
das Atas das 16ª e 17ª Reuniões desta Comissão. 

As Sras. e os Srs. Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
As atas estão aprovadas e serão publicadas no Diário do Senado Federal. 
A presente reunião é destinada à deliberação de matérias na Comissão, sendo a pauta 

composta por três projetos de lei, 31 projetos de decreto legislativo e dois requerimentos, 
totalizando 36 itens. 

O item 2 da pauta, Projeto de Lei nº 1.042, de 2020, foi retirado a pedido do Relator, 
Senador Weverton, assim como o item 3, PL nº 1.833, de 2024, da relatoria da Senadora Ivete 
da Silveira, também foi retirado por solicitação da Senadora. 

(São os seguintes os itens retirados de pauta: 
ITEM 2 

PROJETO DE LEI N° 1042, DE 2020 
- Não terminativo -  

Dispõe sobre a obrigatoriedade das aplicações de internet e sites de relacionamento de 
informar seus usuários a respeito da prevenção de doenças sexualmente transmissíveis. 

Autoria: Senador Fabiano Contarato (REDE/ES) 
Relatoria: Senador Weverton 
Relatório: Pela aprovação do projeto com 4 (quatro) emendas que apresenta. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à apreciação terminativa da Comissão de Assuntos Sociais 

após a deliberação da CCT. 
 

ITEM 3 
PROJETO DE LEI N° 1833, DE 2024 

- Terminativo - 
Acrescenta o art. 88-A à Lei no 9.610, de 19 de fevereiro de 1998 (Lei dos Direitos Autorais), 

para proibir a utilização da inteligência artificial nos casos em que especifica. 
Autoria: Senador Carlos Viana (PODEMOS/MG) 
Relatoria: Senadora Ivete da Silveira 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT.) 
Passemos agora à análise dos projetos de decreto legislativo relacionados a serviços de 

radiodifusão, que constituem os itens 4 a 34 da pauta. 
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ITEM 4 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 701, DE 2021 
- Terminativo - 

Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária 
Caraguatatuba para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de 
Caraguatatuba, Estado de São Paulo. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Astronauta Marcos Pontes 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 5 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 822, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação Cultural e Comunitária dos Movimentos 

Sociais de Limeira para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Limeira, 
Estado de São Paulo. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Astronauta Marcos Pontes 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 6 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 540, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Cultural Amigos de Dores 

de Campos - ASCAD para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Dores 
de Campos, Estado de Minas Gerais. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Beto Faro 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 7 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 1093, DE 2021 
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- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Prestadora de Serviço à 

Comunidade Ibiaense - ASPIA para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município 
de Ibiá, Estado de Minas Gerais. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Beto Faro 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 8 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 156, DE 2022 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Cultural de Lençóis 

Paulista para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Lençóis Paulista, 
Estado de São Paulo. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Chico Rodrigues 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 9 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 294, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária de 

Desenvolvimento Artístico e Cultural de Codajás para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Codajás, Estado do Amazonas. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Chico Rodrigues 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 10 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 792, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Fundação Rosa Leal para executar 

serviço de radiodifusão comunitária no Município de Bocaina, Estado do Piauí. 
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Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senadora Daniella Ribeiro 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 11 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 268, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária de 

Desenvolvimento Artístico e Cultural de Nhamundá para executar serviço de radiodifusão 
comunitária no Município de Nhamundá, Estado do Amazonas. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Dr. Hiran 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 12 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 544, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação União de Radiodifusão Comunitária 

para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Zé Doca, Estado do 
Maranhão. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senadora Dra. Eudócia 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 13 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 885, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária Ação e 

Cidadania para o Desenvolvimento Social, Cultural e Artístico para executar serviço de 
radiodifusão comunitária no Município de Iaçu, Estado da Bahia. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Efraim Filho 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
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Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 14 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 115, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Beneficente e Cultural 

Rádio Comunitária Voz das Rocas - RCR para executar serviço de radiodifusão comunitária no 
Município de Natal, Estado do Rio Grande do Norte. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Efraim Filho 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 15 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 391, DE 2022 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Beneficente Cultural de 

Comunicação Comunitária de Marapoama para executar serviço de radiodifusão comunitária no 
Município de Marapoama, Estado de São Paulo. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Esperidião Amin 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 16 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 536, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio FM 95 Stéreo Ltda. para explorar 

serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de União da Vitória, Estado 
do Paraná. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Flávio Arns 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
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ITEM 17 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 555, DE 2023 
- Terminativo - 

Aprova o ato que renova a concessão outorgada à Rádio Voz do Sudoeste Ltda. para 
explorar serviço de radiodifusão sonora em onda média no Município de Coronel Vivida, Estado 
do Paraná. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Flávio Arns 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 18 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 213, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio Thalento FM Ltda. para explorar 

serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Rio Azul, Estado do 
Paraná. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Flávio Arns 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 19 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 453, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Fundação Antonio Barbara para explorar 

serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Cianorte, Estado do 
Paraná. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Flávio Arns 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 20 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 631, DE 2024 
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- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio FM Norte do Paraná Ltda. para 

explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Rolândia, 
Estado do Paraná. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Flávio Arns 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 21 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 413, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a concessão outorgada à Rádio Aurora Ltda. para explorar serviço 

de radiodifusão sonora em onda média, posteriormente adaptado para o serviço de radiodifusão 
sonora em frequência modulada, no Município de Guaporé, Estado do Rio Grande do Sul. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Hamilton Mourão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 22 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 420, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Ultra Radiodifusão Ltda. para explorar 

serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Rio Grande, Estado do 
Rio Grande do Sul. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Hamilton Mourão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 23 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 487, DE 2024 

- Terminativo - 
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Aprova o ato que renova a concessão outorgada à Rádio Esperança Ltda. para explorar 
serviço de radiodifusão sonora em onda média de âmbito nacional no Município de Porto Alegre, 
Estado do Rio Grande do Sul. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Hamilton Mourão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 24 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 496, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Norte Sul Radiodifusão Ltda. para 

explorar serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Porto Alegre, 
Estado do Rio Grande do Sul. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Hamilton Mourão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 25 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 435, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação Comunitária dos Amigos de União do 

Norte para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Peixoto de Azevedo, 
Estado de Mato Grosso. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Izalci Lucas 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 26 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 445, DE 2023 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação Tapurahense de Radiodifusão 

Comunitária para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Tapurah, Estado 
de Mato Grosso. 
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Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Izalci Lucas 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 27 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 953, DE 2025 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a permissão outorgada à Rádio FM Itabaiana Ltda. para explorar 

serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no Município de Itabaiana, Estado de 
Sergipe. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Laércio Oliveira 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 28 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 808, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Sociedade Hervalense de Artes e 

Recreação para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Herval, Estado do 
Rio Grande do Sul. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Paulo Paim 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 29 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 686, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação de Radiodifusão Comunitária dos 

Moradores de Serrinha para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de 
Serrinha, Estado da Bahia. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Rogério Carvalho 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
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Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 30 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 684, DE 2024 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação União de Moradores de Corte de Pedra 

- AUMCP para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Presidente 
Tancredo Neves, Estado da Bahia. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Sérgio Petecão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 31 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 490, DE 2019 

- Terminativo - 
Aprova o ato que outorga autorização à Associação Comunitária de Radiodifusão Tabajara 

FM para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Petrolina, Estado de 
Pernambuco. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senadora Teresa Leitão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 32 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 363, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação de Radiodifusão Cultural 

e Comunitária Danúzia Danielle para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município 
de Escada, Estado de Pernambuco. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senadora Teresa Leitão 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
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ITEM 33 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 454, DE 2021 
- Terminativo - 

Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária de Santa Luzia 
do Paruá para executar serviço de radiodifusão comunitária no Município de Santa Luzia do 
Paruá, Estado do Maranhão. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Weverton 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
 

ITEM 34 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 882, DE 2021 

- Terminativo - 
Aprova o ato que renova a autorização outorgada à Associação Comunitária de 

Radiodifusão Associadas em FM da Cidade de Cururupu Estado do Maranhão, para executar 
serviço de radiodifusão comunitária no Município de Cururupu, Estado do Maranhão. 

Autoria: Câmara dos Deputados 
Relatoria: Senador Weverton 
Relatório: Pela aprovação do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à Secretaria-Geral da Mesa após a deliberação terminativa 

da CCT. 
Considerando que a publicação da pauta foi realizada com antecedência superior ao prazo 

determinado pelo Regimento Interno desta Casa, consulto V. Exas., em especial os Relatores, 
se, por uma questão de economia processual e racionalização dos trabalhos, podemos realizar 
a dispensa da leitura dos relatórios dos projetos de decreto legislativo passando diretamente à 
discussão e deliberação dos itens.  (Pausa.) 

Não havendo objeção, esta Presidência dá como lidos os relatórios apresentados aos itens 
4 a 34 da pauta.  

Questiono ainda a V. Exas. se podemos proceder à discussão e à votação em globo dos 
itens 4 a 34, todos projetos de decreto legislativo terminativos.  (Pausa.) 

Não havendo objeção, coloco em discussão os itens 4 a 34 da pauta. (Pausa.) 
Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.  
Coloco em votação, em globo, os itens 4 a 34 da pauta. A votação será nominal. Os 

Senadores que votam com o Relator votam "sim".  
Solicito à Secretaria que abra o painel de votação.  

(Procede-se à votação.) 
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O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 
RS) – As Sras. Senadoras e os Srs. Senadores já podem votar.  (Pausa.) 

Item 35 da pauta. 
 

ITEM 35 
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E 

INFORMÁTICA N° 42, DE 2026 
- Não terminativo -  

Requer a inclusão de convidado na audiência pública, objeto do REQ 18/2026-CCT, 
destinada a instruir o PL 4752/2025, que “institui o Marco Legal da Cibersegurança, cria o 
Programa Nacional de Segurança e Resiliência Digital e altera a Lei nº 13.756, de 12 de 
dezembro de 2018”. 

Autoria: Senador Hermes Klann (PL/SC) 
O Presidente da Comissão subscreve o requerimento do Senador Hermes Klann.  
A votação será simbólica.  
Em votação o requerimento.  
Os Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 
Aprovado o requerimento.  
Item 36. 
 

ITEM 36 
REQUERIMENTO DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO E 

INFORMÁTICA N° 43, DE 2026 
- Não terminativo -  

Requer que, na Audiência Pública objeto do REQ nº 17/2026-CCT, sejam incluídos o 
representante da FGV Agro e o representante do Instituto Equilíbrio. 

Autoria: Senador Wellington Fagundes (PL/MT) 
Este Presidente subscreve o presente requerimento.  
A votação será simbólica.  
Em votação o requerimento.  
Os Senadores e as Senadoras que concordam permaneçam como se encontram.  (Pausa.) 
Aprovado o requerimento. (Pausa.) 
A SRA. IVETE DA SILVEIRA (Bloco Parlamentar Democracia/MDB - SC. Fora do 

microfone.) – Bom dia, Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 

RS) – Bom dia, Senadora. Bem-vinda. 
A SRA. IVETE DA SILVEIRA (Bloco Parlamentar Democracia/MDB - SC. Fora do 

microfone.) – Obrigada. (Pausa.) 
O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 

RS) – Bom, anuncio o item 1 da pauta. 
 

ITEM 1 
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PROJETO DE LEI N° 615, DE 2024 
- Não terminativo -  

Altera a Lei nº 13.848, de 25 de junho de 2019, para garantir autonomia à Autoridade 
Nacional de Proteção de Dados nos termos que especifica. 

Autoria: Senador Angelo Coronel (PSD/BA) 
Relatoria: Senadora Ivete da Silveira 
Relatório: Pela prejudicialidade do projeto. 
Observações:  
A matéria será encaminhada à apreciação terminativa da Comissão de Constituição, 

Justiça e Cidadania após a deliberação da CCT. 
A relatoria é do Senador Flávio Arns. 
Eu designo a Senadora Ivete da Silveira, do nosso querido estado vizinho de Santa 

Catarina, cujas praias são muito frequentadas por nós gaúchos, como Relatora ad hoc. 
Senadora, a senhora tem a palavra para a leitura do relatório e a senhora pode ir direto à 

análise. 
A SRA. IVETE DA SILVEIRA (Bloco Parlamentar Democracia/MDB - SC. Como Relatora.) 

– Bom dia, Sr. Presidente. Então, eu vou direto à análise. 
Nos termos do art. 104-C do Regimento Interno do Senado Federal, compete a esta 

Comissão analisar proposições que versem sobre informática, o que inclui as atividades de 
armazenamento e tratamento de dados (por meios eletrônicos). Tal competência se aplica, 
inclusive, quanto a proposições que disponham sobre a organização institucional do setor de 
informática, (inciso III do art. 104-C). Sendo incumbência da ANPD zelar pela proteção dos dados 
pessoais, o PL em exame insere-se no rol de matérias sujeitas ao exame desta Comissão. 

O presente projeto de lei retoma a conformação inicial da ANPD, tal como originalmente 
concebida pelo Poder Legislativo, quando da aprovação da Lei nº 13.709, de 14 de agosto de 
2018, a Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD). 

De iniciativa parlamentar, o PL nº 4.060, de 2012, que deu origem à LGPD, previa que a 
ANPD seria uma autarquia em regime especial, com independência administrativa, ausência de 
subordinação hierárquica, mandato fixo, estabilidade de seus dirigentes e autonomia financeira. 

No entanto, o PL foi vetado pelo Presidente da República, sob a alegação, dentre outras, 
de vício de iniciativa – e este Congresso acabou por manter o veto. 

Em seguida, o Presidente da República editou uma medida provisória que se converteu na 
atual Lei nº 13.853, de 2019, norma responsável pela criação formal da ANPD, instituída como 
órgão de administração pública federal direta, subordinado à Presidência da República. 

Ainda segundo o próprio comando legal, contido no art. 55-A da LGPD, a natureza jurídica 
da ANPD seria transitória: ela poderia ser transformada pelo Poder Executivo em entidade da 
administração pública federal indireta, submetida a regime autárquico especial e vinculada à 
Presidência da República. 

A redação original do caput do art. 55-A, dada pela Lei nº 13.853, de 2019, foi modificada 
pela Lei nº 14.460, de 25 de outubro de 2022, que determinou a transformação da ANPD em 
autarquia de natureza especial. 

Voto. 
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Por essas razões, opinamos pela prejudicialidade e, consequentemente, pelo 
arquivamento do Projeto de Lei nº 615, de 2024, nos termos do art. 103 do Regimento Interno 
do Senado Federal. 

É esse, Sr. Presidente, o relatório feito pelo Senador Flávio Arns. 
O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 

RS) – Agradeço a V. Exa. a leitura do relatório. 
A matéria está em discussão. (Pausa.) 
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
A votação será simbólica. 
Em votação o relatório apresentado. 
As Senadoras e os Senadores que concordam com o relatório permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 
Aprovado o relatório, que passa a constituir o parecer da Comissão pela prejudicialidade 

do projeto. 
A matéria vai à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania. 
Consulto se todos os Senadores já votaram. (Pausa.) 
Está encerrada a votação. 
Peço à Mesa que publique o resultado. 

(Procede-se à apuração.) 

O SR. PRESIDENTE (Hamilton Mourão. Bloco Parlamentar Aliança/REPUBLICANOS - 
RS) – Votaram SIM 11 Senadores; NÃO, nenhum Senador. Zero abstenção. 

Estão aprovados os projetos, nos termos de seus respectivos pareceres. 
As matérias serão encaminhadas à Secretaria-Geral da Mesa para as providências 

cabíveis. 
Agradeço a presença de todos virtualmente e à Senadora Ivete da Silveira 

presencialmente. 
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião. 

(Iniciada às 10 horas e 02 minutos, a reunião é encerrada às 10 horas e 19 minutos.) 


